
 

Előterjesztés 

a 

2015. március 26-án tartandó Képviselő-testületi ülésére 

 

 

Tárgy: Beszámoló a köztemető 2014. évi 

működéséről 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A települési önkormányzat kötelező feladata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 2. pontban meghatározott 

településüzemeltetés ellátása körében a köztemető kialakítása és fenntartása, valamint az 

üzemeltetéséről való gondoskodása. A köztemető fenntarthatóságának feltételeit Dévaványa 

Város Önkormányzata biztosítja, az üzemeltetési teendőket pedig a kegyeleti közszolgáltatási 

szerződésbe rögzített feladatok maradéktalan ellátásával a Gyulai Pietas Egyházi Temetkezési 

Kft. látja el. 

Az üzemeltető feladata gondoskodni a temetkezési helyek értékesítéséről, az előírt 

nyilvántartások vezetéséről, a halott-hűtők, a ravatalozó és egyéb helyiségek működtetéséről. 

Rendben tartja a temető területét, levágja a füvet szükség szerinti alkalommal, kiirtja a 

szükségtelenül elburjángzó növényzeteket. Tisztántartja a temetői utakat, összegyűjti a 

temetői hulladékot és azt a hulladékkezelőnek átadja. 

A temetkezési helyek és az itt felsorolt szolgáltatások értékesítése saját bevételét képezi. A 

köztemető üzemeltetésének megfelelő szintű ellátásához évente 2.000.000,-Ft összegű 

működtetési célú támogatásban részesül az Önkormányzat részéről.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dorogi János ügyvezető úr 2015. március 11.-én elkészítette az éves beszámolóját amelyet 

megküldött a Képviselő-testület részére. 

Kérem, hogy a beszámolót a 2. számú mellékletben foglalt kiegészítésekkel és észrevételekkel 

együtt megtárgyalni szíveskedjenek. 

  

Határozati javaslat: 

 

…../2015.(III.26.) Kt.hat. 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyulai Pietas Egyházi Temetkezési 

Szolgáltatási Kft.-nek a köztemető 2014.-évi üzemeltetéséről szóló írásbeli beszámolóját a 

szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja. 

 

Felelős:  Valánszki Róbert polgármester 

Határidő:  értelem szerint  

 

Dévaványa, 2015. március 19. 

 

 

  Gyuricza Máté 

műszaki ügyintéző 


